

八旬老人不慎磕伤 热心市民合力救助

本报讯 12月19日早上8时20分许,林山寨街道人社局社区巡防队员闫红伟、康永东巡逻到工人路汝河路口北约100米路东中原新城小区门前,看到一名坐着小推车的八旬老人下坡时不慎连人带车滑倒摔翻在人行道边,附近执勤的小区物业保安和巡防队员见老人趴在地

上急忙一起跑到现场,对摔翻在地的老人搀扶救助。

巡防队员了解到,老人姓王,家就住在路边的中原新城高层小区,今年80多岁,一大早出门准备到马路对面的早餐店喝胡辣汤,没想到下坡时太陡不小心滑倒摔翻在地脸都磕伤了。巡防队员急忙掏

出纸巾为老人擦拭伤口简单处理,避免伤口感染。当巡防队员询问老人家人联系电话时,王老先生说这点伤不算啥,就别麻烦孩子们了,又不耽误去路对面的早餐店喝胡辣汤。

说罢,巡防队员急忙推着王老先生到路对面的早餐店就餐,店老板一见到巡

防队员推着老人来,急忙帮着抬车进店就餐,并称王老先生常来吃早点,听说老人今天为吃早点下坡时不慎摔倒,又遇上这么多好心人的援手救助,连声说当今社会还是好人多,为他们的暖心善举点赞。

记者 张改华 通讯员 吴俊成

■新闻1+1 社区倾心帮助 居民感激送锦旗

本报讯 12月19日上午,社区居民孙大妈在楼栋长刘海棠的陪同下,手里捧着写有“人民公仆敬业为民 扶危济困雪中送炭”的锦旗,走进中原中路一社区,进门就高兴地说:“感谢社区人员的贴心服务,感谢社区为我排忧解难,感谢政府。”社区负责人赶忙接过锦旗,问清缘由。

原来,社区人员为了做好志愿服务工作,不定期地走访辖区老人及困难户。12月13日,社区人员走访到伏牛路124号院时,得知70多岁的孙大妈急于搬运自家的床板及其他杂物,因年老体衰正一筹莫展,社区人员王瑞华、孙念勇、李新生、许旭辉和该楼院楼栋长刘海棠,一起把床板、杂物从一楼

搬到五楼,个个累得满头大汗,经过两个多小时的辛勤劳动,把所有物品搬完并摆放整齐。寒冷的天气,社区人员用温暖的行动帮助孙大妈,孙大妈感动得连连道谢。当社区人员得知孙大妈的女儿患有精神疾病并且没有住所时,社区又积极帮助其女儿申请公租房及残疾人补贴。

长久以来,社区植根于辖区群众,积极地服务群众,为群众办实事、办好事,社区通过多种便民利民服务活动,拉近了群众与社区的距离,赢得了群众的信赖与好评,在工作中也得到了群众的理解与支持。

记者 张改华 通讯员 张爱枝



小小跳绳力量大 中原区实验幼儿园大班组这场游戏很开心

本报讯 为进一步增强身体协调性,增强体质,发展跳跃能力,12月18日,中原区实验幼儿园大班组举行了“小小跳绳 大大力量”“美唤”课程系列游戏活动,小选手们活力四射,热情似火。他们正穿着整齐的服装、迈着自信的步伐、喊着响亮的口号走进运动场。

“时间有局限,潜力无极限”。1分钟内能跳多少下呢?个人计数跳中,孩子们在飞舞的彩绳下跳来跳去,轻盈如燕,灵活敏捷,用实力告诉大家答案。

各班的小观众不甘示弱,加油声此起彼伏,一阵比一阵响,一阵比一阵亮。

“绳如虹飞转,人似蝶翩跹。”孩子们手中的跳绳不断翻飞,在个人竞技赛中展示了自己的跳绳水平,最高纪录者连续跳绳189个,取得了本次年级组跳绳比赛的第一名。

“花式千百变,欢乐满心间。”已经熟练掌握跳绳技能的孩子参加了花样跳绳。看!有反跳、单脚跳、双脚交替跳,甚至还有双臂交叉跳,精彩不断。记者 张改华 文/图

■消息速递

中原区图书馆 举办古诗词贴画活动

本报讯 12月14日,中原区图书馆举办了“古诗词趣味手工贴画”活动。

活动现场,小读者们在文化志愿者的带领下,将材料包里的材料通过撕、剪、拼、贴等方式,拼贴成一幅幅具有诗词意境的画作。面对自己动手完成的诗词贴画,小朋友情不自禁地吟诵起《咏鹅》《小池》《静夜思》《春晓》等经典古诗,悦耳的童声回荡在大厅里,激发了小朋友对中国传统古诗词阅读的热爱之情。

古诗词贴画活动的举办,不仅能锻炼小读者的动手操作能力,还能让孩子们感受诗词与贴画相融的意境之美,进一步弘扬我国传统文化。

记者 张改华 通讯员 陈晨

桐柏路街道“四步工作法”治理“住改商”

本报讯 连日来,桐柏路街道认真落实“双改”工作要求,采取“四步工作法”,迅速推进辖区“住改商”治理工作。

第一步:做好宣传、政策解释。加大对政策宣传解读力度,通过日常工作群、张贴通知等方式,将市、区政府相关文件规定和法律法规要求宣传到位。同时设立监督服务热线(4008003919),

引导和鼓励群众监督,建立长效监管机制,使辖区环境更有序、更安全、更和谐、更宜居。第二步:安全拆除“住改商”门头。认真总结前期工作经验,对各路段“住改商”进行再摸底、再梳理。坚持分类整治,做到精细化管理“零差错”。第三步:清除商户私搭乱建台阶踏步。针对摸排中出现的私搭乱建,下达整改拆除通知,督促限期整改,到期

后统一组织拆除。第四步:修葺恢复沿街小区围墙或立面。

截至目前,街道在完成嵩山北路重点示范路段治理工作基础上,扩大战果,整治煤仓街“住改商”违规乱象,为背街小巷“住改商”治理打开了突破口,为街区连片治理打开了局面。

记者 张改华

绿东村街道 关爱残疾人 慰问暖人心

本报讯 12月16日,绿东村街道陇南社区党委联合中原区残联开展残疾人慰问活动,为社区3名有需要的残疾人送去辅助器具。

慰问过程中,陇南社区党委与他们交谈,详细询问他们的生活环境、身体状况,了解他们的困难和需求,鼓励他们要坚定信心,战胜困难,自立自强,微笑面对生活。其中一名残疾人员接过慰问品,激动地说:“你们总是能想到我,这么多年来一直关心照顾我们,给予了我们全家温暖和信心。有了你们的鼓励和帮助,我们会积极面对生活!”

此次活动不仅充分体现了社区和政府对于残疾人的关怀,也让社区残疾人深深体会到社会大家庭的温暖。

记者 张改华 通讯员 樊英汉 曹政

中铁十一局打响2020年施工“第一枪” 打造智慧工地 手机就可直接管理

本报讯 在“打造典型、树立标杆”的目标指引下,近日,中铁十一局集团郑州市市政控制节点(地下交通)工程土建施工03标项目部积极策划、科学组织、充分准备,打造现代化质量样板间和智慧化工地,打响2020年施工“第一枪”。

对于施工现场来说,温度、湿度、PM2.5、风力、风向、噪音等数据,每一个区域、每一个时间段都是不一样的,超预警值自动开启喷淋系统对现场进行降尘,智慧工地管理平台上也可以手动开启喷淋,有针对性地采取措施才是最有力的措施。

此次样板间展示,为进一步提升施工管理水平打下了良好基础。“智慧工地”实

施内容涵盖了人、机、材、安全、质量等环节,大数据深度共享,最终实现项目联动性管理。现场收集的数据与天气预报发布数据进行智能化分析,超预警值自动开启喷淋系统对现场进行降尘,十分智能。

劳务工人“刷脸上下班”的做法,在大多数项目早已成为普遍现象。但郑州市市政控制节点(地下交通)工程土建施工03标的劳务实名制管理系统,除了方便劳务工人的考勤、工资发放等,还将每个工人的表现分数、不良记录等信息,与其他项目、公安系统进行共享。

工程质量管理APP已经成为“智慧工地”的标配,项目管理人员可以通过手机,对质量、安全、进度、变更、物料、成本



进行实时管理,最关键的是管理记录直接进行云端存储,管理痕迹实时可见的同时永久保存。

记者 张改华 文/图

汝河路街道 深入走访辖区企业

本报讯 为打造良好营商环境,12月13日,汝河路街道与中原区税务局工作人员一行到九城龙源房地产开发有限责任公司深入走访,了解减税降费政策对企业的影响,强化协作配合,形成齐抓共管的强大合力,推动年底财税征管工作。

记者 张改华